

ہمارا اولین عزم ہے کہ سب سے پہلے سیفٹی اس کے بعد کام، کیونکہ جان ہے تو جہان ہے، انسانی جان بہت قیمتی ہے، لائن اسٹاف ادارے کا اثاثہ ہیں۔ چیف ایگزیکٹو آفیسر حیسکو عبدالحق میمن کا سیفٹی سیمینار سے خطاب،

حیسکو افسران اور CBA کی سیفٹی اصولوں کی پاسداری کیلئے ملازمین کو آگاہی۔ حیسکو ترجمان

☆ حیدرآباد (حیسکو ترجمان کے مطابق ممتاز مرزا آڈیٹوریم حیدرآباد میں ملازمین کی حفاظت اور ہونے والے ممکنہ حادثات کے بچنے کیلئے حیسکو انتظامیہ اور CBA نے فیلڈ میں کام کرنے والے ملازمین کیلئے سیفٹی سیمینار منعقد کیا گیا ہے، سیمینار میں چیف ایگزیکٹو آفیسر حیسکو عبدالحق میمن کی سربراہی میں حیسکو کے اعلیٰ افسران اور CBA کے قائد مزدور عبداللطیف نظامانی و دیگر یونین ممبران نے شرکت کی۔ سیمینار میں لائن اسٹاف سے خطاب کرتے ہوئے حیسکو چیف نے کہا کہ ہمارا اولین عزم ہے کہ پہلے سیفٹی بعد میں کام، اور ہمارا تربیت یافتہ لائن اسٹاف حیسکو کا اثاثہ ہے، انہوں نے کہا کہ اس سلسلے میں پہلے ہی ہدایات دے رکھی ہیں کہ سیفٹی میٹنگ تمام آپریشن سرکل، ڈویژنوں اور سب ڈویژنوں سطح پر ہر ماہ منعقد کی جائیں تاکہ ہر تین ماہ بعد ریجنل سطح پر سیفٹی میٹنگ کر سکیں، جس کا مقصد لائن اسٹاف کی کارکردگی بہتر اور تحفظ کے ساتھ بہتر کی جاسکے، اور ممکنہ حادثات سے اپنے تربیت یافتہ لائن اسٹاف کو بچایا جاسکے، کیونکہ جان ہے تو جہان ہے، اور انسانی جان بہت قیمتی ہے، انہوں نے کہا کہ ہمارے محنت کش ملازمین جو ٹریننگ کے بعد بھی اپنی جان صرف لا پرواہی کی وجہ سے گنوا دیتے ہیں، اور نتیجتاً بڑا حادثہ رونما ہوتا ہے جو ان کی شہادت کا سبب بنتا ہے۔ چیف آپریننگ آفیسر محمد سلیم خان نے تمام ملازمین سے خطاب کرتے ہوئے کہا کہ تکنیکی تربیت اور سیفٹی کے اصولوں پر مکمل عمل کرنے کیلئے SOP کے تحت کام کریں تاکہ کسی بھی ممکنہ حادثے سے بچا جاسکے اور خود کو محفوظ رکھیں، خود محفوظ تو آپ کا خاندان محفوظ۔ ملازمین سے خطاب میں ڈائریکٹر جنرل ایڈمن اینڈ ایچ آر سید عمران علی عسکری نے کہا کہ کام کے دوران لائن اسٹاف کے موبائل کے استعمال کو سختی سے روکنا ہوگا تاکہ ملازمین لائن پرسکون ہو کر کام کر سکیں۔ قائد مزدور یونین عبداللطیف نظامانی نے سب سے پہلے حیسکو چیف کا شکریہ ادا کیا اور کہا کہ ہماری اولین کوشش ہے کہ تمام محنت کشوں کی مکمل حفاظت اور ان کی تربیت کو لازمی بنائیں۔ اور ہم امید کرتے ہیں آپ کے دیئے گئے احکامات پر عمل درآمد جاری رہے، جس سے لائن اسٹاف کا حوصلہ بلند ہوگا۔ جس پر حیسکو چیف نے کہا کہ پہلے سیفٹی ٹریننگ اس کے بعد کام کی اجازت دی جائے گی، جس پر انہوں نے حیسکو چیف کا شکریہ ادا کیا۔ اصولوں کی پاسداری ہم سب کی ذمہ داری ہے۔ اور آخر میں کشمیریوں سے اظہار یکجہتی کیلئے دعا کی گئی میٹنگ میں حیسکو چیف کے علاوہ چیف آپریننگ آفیسر محمد سلیم خان، ڈائریکٹر ایڈمن اینڈ ایچ آر سید عمران علی عسکری، ڈائریکٹر سیفٹی عبدالستار سوہو، ایکسٹن قاسم آباد گلزار احمد دستی، ایکسٹن لطیف آباد عقیل نور میمن، ڈپٹی ڈائریکٹر سیفٹی مشتاق احمد ایو، اور CBA محمد اقبال، اعظم خان، ملک سلطان دیگر بھی موجود تھے۔ مورخہ: 10.10.2019





مل کر عہد کریں کہ کام سے پہلے تمام حفاظتی

کستان ہائیڈرو پاور ایجنسی



حیدرآباد: جیسکو چیف عبدالحق میمن، چیف آپریننگ آفیسر محمد سلیم خان، قائد مزدور عبدالطیف نظامانی اور ایڈمن اینڈ ایچ آر ڈائریکٹر سید عمران علی  
عسکری سیفٹی سیمینار سے خطاب کر رہے ہیں، دوسری جانب پاکستان کی ترقی اور کشمیری عوام سے یکجہتی اور آزادی کیلئے دعا کی جا رہی ہے۔